

人不歇车

守护城市交通和市民出行安全

全市清冰雪大军克服困难,城区主干街路积雪完成清理

本报讯(记者 霍亮)近日哈市连续降雪,累计降水量达7.8毫米。为持续做好本轮降雪清雪工作,市清冰雪办指导督促各区及各清冰雪作业单位按照“以雪为令、边下边清”的工作原则,采取“人机结合”作业模式,对坡路、桥涵、交通节点、公交站台、天桥、人行道等重点地带进行反复清理并将积雪及时外运,全力确保各交通节点和主要路段无梗阻。

同时,按照“雪中保畅通、雪后保干净”的工作要求,组织各区清冰雪作业队伍对主干街路进行提标加细清理,对清雪工作进行查漏补缺,全面做好雪后市容环境恢复工作。在做好主干街路清冰雪作业的同时,督促各区组织辖区街道办事处、物业服务企业加快推进背街背巷、居民庭院清冰雪工作,全力保障市民出行顺畅。

受疫情影响,哈市各区均出现环卫工人不能到岗情况,初步统计全市清冰雪作业人员缺员率达50%到60%,给清冰雪工作带来了前所未有的挑战。为此,哈市各区清冰雪作业单位优化调整人力资源配置,进一步发挥机械化作业效能,通过歇人不歇车,高效轮转,昼夜奋战,确保了清冰雪成效,守护了城市交通和市民出行安全顺畅。

自21日凌晨开始,全市清冰雪大军和机械设备满负荷运行,采取即下即清即运的原则,昼夜兼程,清除城市道路积雪。经过连续不停的奋战,哈市城区主干街路积雪已经清理完毕,主干街路通行顺畅。下一步,全市清冰雪大军将对主干街路进行加细清理作业,并逐步将清冰雪重点工作向背街背巷延伸。



机械设备满负荷运行,清冰雪大军连续奋战,主干街路通行顺畅。

今年黑龙江自贸区对俄贸易大幅增加

同比增长52.6%

本报讯(记者 陈悦)记者日前从中国(黑龙江)自贸试验区广东推介会上获悉,黑龙江自贸试验区对俄贸易额大幅增加,2022年1月至10月,黑龙江自贸试验区对俄贸易额245.19亿元,同比增长52.6%,高于全省对俄贸易额增幅10.5个百分点,占自贸试验区外贸总额的82.9%。

黑龙江自贸试验区迎来发展机遇和上升期,三个片区抓住发展契机,联动发挥多区叠加效应,其中,哈尔滨片区重点建设对俄及东北亚全面合作的承载高地和联通国内、辐射欧亚的物流枢纽,万科中俄产业园与莫斯科俄中产业园实现中俄双园互动;高标准推进深圳(哈尔滨)产业园区开发建设,形成“政策飞地”,“带土移植”发达先进地区的管理办法,深哈对口合作品牌效应日益凸显。

源丰富,今年以来,自贸试验区对俄贸易额大幅增加,2022年1月至10月,黑龙江自贸试验区对俄贸易245.19亿元,同比增长52.6%,高于全省对俄贸易额增幅10.5个百分点,占自贸试验区外贸总额的82.9%。

进入数九寒天 阳光抵不住“低温”

本报讯(记者 陈悦)自冬至开始,我国开始进入“数九寒天”,也就是人们常说的“进九”。虽说“一九”并非最冷时段,且哈尔滨未来三天阳光在线,不过似乎作用不大,周末气温仍低迷。

市气象台预报,24日和25日,主城区多云转晴天气,午后最高气温分别为-9℃、-12℃,夜间最低气温-24℃。风力方面,平均风力2-3级,总体寒冷,需做好保暖工作。年老体弱者需做好健康监测。

Table with 4 columns: 日期, 天气, 风力风向, 气温. Rows for 24, 25, and 26 days.

延寿县加信镇获评“全国十大大米优质产区”

角逐“大米界的奥运会”,从全国91个优质产区中脱颖而出

参赛人数最多、影响范围最广的大会,被誉为“大米界的奥运会”,为大米种植生产销售、稻米文化交流作出了积极贡献。

本届大会共有来自全国17个省市自治区的91个优质产区、620份大米样品参赛,通过米食味测量、大米感官品鉴等环节,最终评选出24个最佳组织奖、6个最佳贡献奖和10个优质产区。大会上,延寿县加信镇与五常市民乐乡、牡丹江市响水村等我省知名

稻米产地同场竞技。加信镇推送的“龙稻27”和“延禾03”品种获得一致好评。赛场上20位专家评委依照公开、公正、公平原则,根据米饭光泽、香味、黏性、口感和口味等做出综合品鉴,进行盲评并不记名投票,最终加信镇培育的“龙稻27”杀出重围,荣获本年度优质稻米金奖。加信镇也斩获本年度“全国十大大米优质产区”称号。

延寿县加信镇地处北纬45°,是两河冲积平原地带,得益于土地肥沃、积温高及生长周期长等得天独厚的资源优势,水稻产业飞速发展。近年来,加信镇紧紧围绕县委、县政府中心工作,以全面推进乡村振兴为目标,以农业产业发展为抓手,大力发展有机稻米种植,提升粮食产量、品质,延伸产业链条,促进一二三产深度融合,不断向着农业产业强镇总体目标扎实迈进,为哈市打造“现代农业之都”贡献力量。



本报讯(许洪伟 钱玺勇 记者 郝欣)12月20日,第三届国际米食味品鉴大会中国赛区总决赛在杭州市成功举办,经过激烈角逐,延寿县加信镇荣获“全国十大大米优质产区”称号。

国际米食味品鉴大会是国际权威的大米品鉴交流活动,也是大米领域全球范围内

打造“七大都市” 扛起省会担当

深入贯彻落实市第十五次党代会精神



滑雪圈,过瘾!

本报讯(记者 张鸣雷文/摄 部分图片由冰雪嘉年华主办方提供)松花江上欢乐的冰雪乐园,免门票!放心进!放肆嗨!开飞车!滑雪圈!就是玩!12月24日,由市文旅集团打造的第五届哈尔滨松花江冰雪嘉年华试开园。园区仍延续往年惯例,全场无门票免费入园!儿童雪滑梯、雪地排球、雪地足球、冰壶、冰球、发光秋千、跷跷板、雪地陀螺、滑冰场等公益娱乐项目免费向公众开放,致力于打造集公益性、参与性、趣味性、娱乐性于一体的江上冰雪主题乐园。

除了免费的公益项目,2023第五届哈尔滨松花江冰雪嘉年华还有更多高能体验——遨游松花江的冰上气垫船、飞速滑下的超级雪滑梯、激情碰撞的雪地碰碰车、雪地飞驰的冰雪四驱车、惊险刺激的飘飘香蕉船、飞速旋转的疯狂八爪鱼、新奇有趣的雪地毛毛虫等冰雪娱乐项目开启全新的娱乐体验之旅。

“遨游气垫船”——坐在大型气垫船中,伴随引擎轰鸣,遨游松花江上,领略真正的冰雪激情。“疯狂八爪鱼”——炫酷配色的卡通章鱼,激情旋转的游玩体验,惊险刺激的同时也要保证百分之百的人身安全,这才是美好的冰雪互动体验。“飘飘香蕉船”——疾驰的越野车拖拽着两根“大香蕉”,漂移激起的浮雪,凛冽的寒风冲进

冰雪嘉年华 今日嗨起来

第五届哈尔滨松花江冰雪嘉年华试开园,全场无门票免费入园



冰雪嘉年华俯瞰。

鼻腔,极速的转弯让人忍不住闭上双眼尖叫声,这里就是飘飘香蕉船的专场。“超级雪滑梯”——没玩过雪滑梯的冬天,一定是不完整的。哈尔滨松花江冰雪嘉年华雪滑梯位于防洪纪念塔后的冰封江面,坐上雪圈,工作人员“温柔”地帮你助推,然后从10米的高度一路滑下,这就是雪滑梯带给你的魅力。“庞巴迪雪地摩托”——如果有哪个冰雪娱乐项目同时齐聚帅气与刺激,那必然是庞巴迪雪地摩托!修长帅气的流线型车身,专业教练的保驾护航,极速飞驰的驾驶体验,去追风,去逐雪,三百六十度释放你的冬日激情。

一场冬日的狂欢即将开启。这个冬天,第五届哈尔滨松花江冰雪嘉年华与游客及市民相约美丽的冰城,相约松花江面,共赴一场快乐冰雪之旅。

骑摩托,刺激!



大数据告诉你 龙江人咋吃冻货

美团平台:黑龙江冻梨销量在东北三省居首

本报讯(记者 李佳琪)冬季气温虽然低,冻菜市场却呈现一片火热,冻梨、冻柿子等冬季特色产品销量大涨。23日,记者从美团优选平台了解到,近期该平台冻梨销量逐步提高,其中,东北三省中,黑龙江冻梨销量稳居第一,同比增长40%。

美团优选平台数据显示,近三个月该平台上的冻梨在东北地区已卖出近5万单,销量同比增长超60%,平均每天卖出冻梨约1100斤。东北三省中,黑龙江冻梨销量稳居第一,冻梨售出约6.5万斤,同比增长40%,其次是辽宁和吉林。除了在线购买现成的冻梨外,也有不少消费者会买鲜梨回家自己制作。美团优选数据显示,黑龙江消费

者最喜欢购买的品类为南果梨、贵妃梨、皇冠梨、白梨、花盖梨和雪梨等。市民小张告诉记者,每年一进入11月,他的姥姥就会买几十斤梨回家做冻梨。今年他下单买了30斤花盖梨送到老人家中,已经冻起来了,够全家人吃一阵子了。哈尔滨香坊区红旗小区附近一家美团优选自提点团长张振告诉记者,入冬以来梨的销量明显上涨,特别是冬天干燥容易咳嗽,许多消费者买梨冻着吃或者煮水喝,不但润肺止咳,而且还能助消化。除了冻梨外,冻柿子、冻豆腐、冻白菜等也是冬季黑龙江消费者的“心头好”。

哈市灵活就业人员 可自愿缓缴社保费

本报讯(记者 于勇)按照《关于特困行业阶段性实施缓缴企业社会保险费政策的通知》(人社厅发〔2022〕16号)文件精神,哈尔滨市参加企业职工养老保险的灵活就业人员,2022年缴费有困难的,可自愿暂缓缴费,2022年未缴费月数可于2023年底前进行补缴,缴费基数在2023年全省个人缴费基数上下限范围内自主选择,缴费年限累计计算。

为有效降低新冠病毒感染风险,切实保障大家的生命安全和身体健康,现倡议广大灵活就业人员对“2022年企业职工养老保险断档月份”补缴业务的办理,采取网上自助办理,非紧急也可于2023年办理相关业务,缴费年限累计计算不受影响。网办途径将及时公布,请关注“哈尔滨市人社”或“哈尔滨社保”微信公众号。为方便广大灵活就业人员每月1日至25日办理社保

相关业务,经与税务部门沟通,批量扣费时间从本月起进行调整,由每月月中扣缴当月费用调整为每月月末预扣下月费用。因2022年度黑龙江省社会平均工资数据尚未公布,2023年每月扣缴金额待新公布后将及时发布。在此提示选择批量扣费的哈尔滨市灵活就业人员务必于本月25日前在缴费银行卡或存折中预存足额费用(可按原缴费金额的2倍预存),避免因金额不足导致扣款失败,如发生扣款失败情况税务部门将于1月末进行补扣或自行通过网上缴费办理。

灵活就业人员可以选择以下三种方式缴费:1. 批量扣费。每月月末(25日后)预扣下月费用。2. 代征银行柜面缴费。可前往工商银行网点柜面缴费。3. 网上缴费。可通过“龙江税务App”、工商银行扫码缴费小程序”自行申报缴费。